
 

 

Перелік документів, які подаються для вступу  

за спеціальністю «МЕНЕДЖМЕНТ», 

освітньо-професійна програма «УПРАВЛІННЯ 

ПРОЕКТАМИ» 

 

 

ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ ТА ЮРИДИЧНИХ ОСІБ: 

- заява про вступ до вищого навчального закладу; 

- чотири фотокартки розміром 3 x 4 сантиметри;   

- копії та оригінал диплома про вищу освіту та додатка до нього;  

- копії довідки про присвоєння ідентифікаційного номера та 

паспорта; 

- паспорт та військовий квиток подаються особисто (копії); 

- 2 конверти з домашньою адресою. 

 

 

Контакти приймальної комісії 

Адреса: 04053 м. Київ, вул. Cічових Стрільців (Артема), 52-а, 3 

корпус, I поверх, к. 1.9. (Станція метро «Лук’янівська») 

З питань вступу на навчання звертатись за телефонами: 

(044)481-38-44; (044)481-38-39. 

E-mail приймальної комісії:  vstupumo@uem.edu.ua 

 

 

Повні правила прийому, терміни подання документів та 

вступних випробувань див. на сайті Університету за адресою: 

http://umo.edu.ua 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ 

НАУК УКРАЇНИ 

ДЗВО «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ» 

 
 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ 
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Освітньо-професійна програма підготовки магістрів 

менеджменту з управління проектами розроблена кафедрою 

публічного управління і проектного менеджменту ННІМП 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти».  
 

Мета освітньої програми: професійна підготовка 

висококваліфікованих, відповідальних фахівців, що здатні 

ефективно виконувати завдання інноваційного характеру 

відповідного рівня професійної діяльності, які орієнтовані на 

дослідження й розв’язання складних задач проєктування для 

задоволення потреб освіти і науки, бізнесу та підприємств у різних 

галузях в умовах невизначеності. 
 

На навчання за кошти фізичних і юридичних осіб денна 

(заочна) форми запрошуються особи, які мають вищу освіту 

(документ про вищу освіту встановленого зразка освітнього 

ступеня бакалавра, магістра, а також освітньо-кваліфікаційного 

рівня спеціаліста). 
 

За спеціальністю «Менеджмент», ОПП «Управління 

проектами» викладаються нормативні навчальні дисципліни: 

«Планування і виконання проєктних дій»; «Управління проєктною 

командою»; «Інформацйійні технології в управлінні проєктами»; 

«Управління змінами та прийняття управлінських рішень»; 

«Бізнес-планування проєктно-орієнтованих організацій»; «Теорія 

фірми»; «Самоменеджмент та управління часом»; «Методика та 

стандарти проєктного менеджменту»; «Наукові дослідження в 

управлінні проєктами», «Професійне та наукове спілкування: 

державна та іноземна мови». 
 

Випусковою кафедрою щодо підготовки фахівців за цією 

освітньо-професійною програмою є кафедра публічного 

управління і проектного менеджменту.  

Підготовка здійснюється за освітньо-професійною 

програмою: «Управління проектами» (розміщена на сайті: 

http://umo.edu.ua/pidghotovki-maghistriv-np).  Термін навчання: 

за денною (заочною) формами навчання – 1 рік 6 місяців. 

Призначена для працівників як з ділового сектора 

(підприємств різних форм власності і організаційно-правових 

форм власності, банків, інших фінансових і бізнесових структур 

тощо), так і публічного сектора (місцевих органів влади й 

управління, регіональних відділень центральних органів 

виконавчої влади, некомерційних структур і громадських 

організацій тощо). 
 

Професійне призначення магістрів з управління проектами 

полягає у роботі економістом, менеджером, керуючим проектом, 

аналітиком, плановиком в управлінських, планових, економіко-

фінансових, маркетингових, інженерно-технічних службах 

підприємств, організацій, освітніх установ в органах місцевої 

влади й управління, фінансових, консалтингових, інвестиційних 

компаніях, науково-дослідних та інших організаціях. 
 

Професорсько-викладацький склад кафедри включає сім 

докторів наук і одинадцять кандидатів наук, які мають 

багаторічний стаж педагогічної та наукової роботи, значний 

практичний досвід у сфері проєктного менеджменту. 
 

Кафедра здійснює підготовку здобувачів ступенів доктора 

філософії та доктора наук через аспірантуру і докторантуру за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».  
 

 

Адреса кафедри: 04053, м. Київ, вул. Січових стрільців, 52-А, 

корпус Президії НАПН України, ІV поверх, к. 414 

 

Сторінка кафедри:  

http://umo.edu.ua/institutes/imp/struktura-institutu/kaf-upravl-

proekt/o-kafedre  

E-mail кафедри: kafedraupzd@ukr.net 

 

Телефон Гаранта ОП: 0672533165  

Ковтун Оксана Анатоліївна 
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